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4 – B  : La médiane est 12 et la moyenne est environ 14,67 
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14 – C : Les angles aigus d’un triangle rectangle sont 

complémentaires donc 90° - 63° = 27° 
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20 – A : %25100
120

30
  

21 – C : ²160²285 cm  
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24 – C : Soit x  le nombre de voitures. 

 L’équation à résoudre est : 80)28(24  xx  

  Ce qui donne 12x  
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27 – A :  
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30 – A : cm4,6415,156    

31 – C  : f(1) = -3 

32 – C : 108 = 4 x 27 & 189 = 7 x 27 

33 – B  : 

34 – C : 2 x (-2)² + 3 x (-2) – 2 = 0 

35 – B : f(-3) = 3 x (-3) + 2 = -7 
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38 – B & D 

39 – A & C 
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42 – A :  36 km/h  36000 m/h  10 m/s 



43 – C : 3 x 2,5 x 6 = 45 

44 – A  : 180 – ( 65 + 35) = 80° 
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46 – B : 5 – 2 x (-3) = 11 

 

 

 

 

 


